T b T bypr = amiyn
| —b {E&Q;’r T bype < ﬁ@w
Z_—'D Li) IOQ Lz-t‘mﬂu z Z [l
QAO{O{TL‘/JY)L(,L‘E% e"‘hj ) L ,MK)
[ i aold Ty (4 oy L (b))
%ﬁf{‘ J@Ql 4‘,0{1, WQ\S'/
@AJ)WCW/ yp) 5
T \\\\( )T by -~ Pk
Tl ol I ctagyl ) Lyt oo
| b @/, | \V\@Lm& fet
| Y 4) aoloL]. (,,(7{@
b o (f\a/@ 4, onfuy gpe 1d;,

g@// o Ogump;\ 5)%4'%4@

”Z, oty 6) aﬂ(\ﬂVE(\'JZ)OQeMQ
' T 9) BJATW, ((Ai'ﬁg,g,t)
f



S L. [ Oves L e+ [, vet
1 T )
1-&p =0 él./\/l: yi

S b L Sl = Lo yet,
L_UQ/Q:O L,M:'j_

L —P Li R L -vee- Zz_\/o/@ %Cg.mﬁ . e,x;,,[z)/,(@qg))
Ly ep= [ wp 42 Lymsl anp

///_/_L, dashh o Ly duph, Lo = Bunt - xp(2 Ln-d o dughh)

L=+ 0 L vk = tHpl 2y Ltrp) B uel

Lodgthe Lom+1 L vat'= By . esp (2, L_M-ﬁ.g@w)
N —po Rl = o
h—y 2 Bovak =1

~\ ~L -2
—> L2+ 0-2 4 1-2 =1 fo4 L =068

101. 402 —» 5.625 i ¢

l
0 z’ 2 i
@o‘a -2 44044 =5

S . wet
© -~ /1\\\ |
szf/[;__@ﬁg MLqpo,Q/a(ayaﬁo
4////:'\4 ﬂ/// ~
% L z P Roart
2> Lvaﬁq ""[—vaa«t
/// | | 4 N ( ‘Y
7 L \ A / \ 4
T N S S b
U 4 I,
U‘( Pt T et v g
i O 0 k_$/' 5 9
6U&4’ vl \
/
1 1 D)



f
S\/‘ok-.’ [./L,"\foe, "— Z—'LV@Q/

S— L, L,
Li_lyw—_o
S— L Sovl= [ vl /_,wP:O
LL- 2xp = L‘nyo +1
L > LLB L Nerp = Li./mx\o -1
L.(\r\a/e,': Lj_.\/ael’i' &.V&»QF(Z)L,SQXP>
L-vae,: AL- vold + Q_VOJQ'Q,XPC&,L.Q;T)
L — (4 /d,se,xk = —|
L-UQ/Q‘; &X\aC?—,L.SQXIo> . B\/&Q_/
: Lowl = o2, Loog) - By
B—o2 val -l (00 (ol
b — o b.uy =0
S e 5615
o . -7 LS~ w Ul
@xp L\voﬂ«y L iu}" =3
l e \ /r N
exp [ /veJQ, 4 (B [ el V2 b
- i \\QQ"P"Z, /
LTy 5 —
o [ el ‘, [ vz o
: ’ | sep -
Wb-\t|



ABSTRAGT  SYnrygx TRec

5-2 31 S
/N AST 1
£+ C > /N
AN - c
c ~ € /N
| _
| 3 5 5
L;'
_ — ~ (| —~
E—» &, +1 E o= mew Nose (F )Eé;hm&)\mwb
E v E\L - T E mode = now i\j%@k( (,_'7 Eﬁ/m,pa&) T(Vlu&)
E—/v 7— E.MOQ{L‘- Tﬂnoﬁ&/
T‘;P CG) Tz(\/\azﬁL: G (V'W&/
T i Tz e Lo (4 auby )
T—“l? MU T ol = Mery wa/ (w/)/ haam U9&‘—f/>
= l/l@OtQ, QJJLLJ[C’

Eonls — il o Y
- / \] C

/[- neo l Mo (43

| o | 6



GRAHHA < fore TY P DE FINITor)

\ _ e
/L/Mj" C23(C37) D enney (2, atey (g) rm?u})

| t= Ct
B-’b lw’_‘ﬂ\ @(j: /t’m'fefy@\
v 0.t- flt

Co Lmmd G b= Coinl
C&; WW_&’CMV%) Cg_é)

C =% < C.6=C. b
T f‘_KQ/VLoAj(? %9/‘:7(3 'meﬁ&\)\)
- onmay (2 srnsy (3, i fp )
Beﬂtﬂ/\\b/}'mz\ Q\ ]L%M
1 \b% ey U inty)
,' L mum(2)
(" by \\i\\ i
17 S, €

L /"'ﬂ(E)j '\_/rv
a



